

**A Segítő Mária Gimnázium Diáklapja**  
**VI. évfolyam, 4. szám, 2014. június**

# **Ez S(e)m Újság**

*Gondolj, gondolj... 2. oldal*

*Sulibörze 11. oldal*

*Tarisznyába való 6.-9. oldal*

*Márianosztra 10. oldal*

*Tippek, ajánlók 12-13. oldal*

*Kedvenc mindenem a biciklim*  
*4-5. oldal*

*Fejre állós*  
*3. oldal*

# Gondolj, gondolj...



Eltelt megint egy tanítási év nálunk is. Kinek az első, kinek az utolsó az SMG falai között. Még egy végső hajrá a cél előtt. „Hadd javíthassak tanárnó!”. „Már megint egy felmérő, a mai nap már a harmadik”. Dolgozat, dolgozat, felmérő és dolgozat. Így telik el a május, de jön a várva várt laza nyár és pihenhet a diák! Egy kis biciklitúra, táborok, éjjelig tartó beszélgetések a haverokkal, lubickolás, hűsülés az árnyékban, nyári zápor elől futás, napszemüveggel szemlélni a világot és

gátlásokat feloldva nem gondolni a sulira.

A nyár eleje viszont kemény lesz barátainknak, ismerőseinknek. Itt az a híres „érettségi”! Egy kis hegy, amit meg kell mászniuk majd NEKIK, de mivel edzett banda a miénk, bízunk abban, hogy majd a hegy tetejéről integetnek majd nekünk le nyár végére.

Tippek, beszámolók, érdekes előzmények, egy kis visszatekintő, útravaló. Ez az újság telis-tele lesz minden széppel, jóval. Olvasd és indulj neki a nyárnak!

Kellemes, pihentető vakációt kívánok mindenkinek!

**Kelemen Anna**, /X. B/  
SM Diáktanács elnöke

## Közérdekű:

Máj. 31. Ballagás

Jún. 7. Pünkösdi búcsú

Jún. 19. Záró konferencia

Jún. 20-23. Bicikli túra

Jún. 21- szept. 14. Nyári vakáció



# Fejre állós

Az idei Gimisztárt immár hatodik alkalommal rendeztük meg. Ének, zene és tánc kategóriában mutatták meg tehetségüket a Segítő Mária Gimnáziumban tanuló diákok. Két vendég fellépőt is meghívunk, Holló Piroskát és a helyi Crisis Band-et.

Nagyon ügyes volt minden fellépő, összesen 12-en voltak. Nagyon szoros volt a versengés, hisz mindenki kihozta magából a legjobbat, ez látszott is.

Úgy gondolom, hogy a Diáktanács mindent megtett azért, hogy mindenki jól érezze magát, a fellépők és a szurkoló közönség is.

A zsűrinek nehéz dolga volt eldönteni, hogy kik legyen azok, akik díjban részesüljenek, a zsűri döntése a következő volt: Ének kategóriában: 1.Timár Rita (XII.C), 2.Kodáczi Stefánia (XI.B), 3.Bors Boglárka (XII.C) és Csiszér Katalin (X.B), 4.Balog Apollónia (X.B) és Balázs Eszter (VIII.) Tánc kategóriában: 1.Nagyörgy Szabolcs (XI.B), 2.Székely Örs (IX.C) Zene kategóriában: Farnas Tamás (IX.A)

Nagyon ügyesek voltatok, gratulálunk nektek! Reméljük jövőre még többen megmutatjátok tehetségeteket a Gimisztár színpadán. Köszönjük főtámogatónknak a Csíkszereda Polgármesteri Hivatalának az anyagi támogatást!

**Novák Franciska, /XI. A/**



# Kedvenc mindenem a biciklim

Gondolom, aki szeret biciklizni, annak az Intim Tor-na Illegál számának a címe nem mond semmi újat, mint ahogy ez velem és három jó barátommal is így van. Történt ugyanis egy májusi szombaton, hogy négyen biciklire pattantunk, és elindultunk egy kisebb biciklitúrára. Akkor még nem tudtuk, hogy valójában mire is vállalkoztunk.

Induláskor a reggeli napfelkeltében gyönyörködhettünk volna, ha éppenséggel az eget nem borították volna el az esőfelhők. Ezzel a tudattal, hogy bármikor eleredhet az eső, nekivágtunk úticélunknak, az Úz völgyének. Bánkfalva irányából közelítettük meg a Rugát-tetőt. A tetőre felérve Dormánfalváig már csak ereszkedni fogunk, majd Kománfalván vonatra ülünk, és hazajövünk, de nem így történt.

Csinódban reggeliztünk, majd kis pihenő után elindultunk a vadregényes Úz völgyébe. Kis pihenőt tartottunk a vízgyűjtő gátnál, megvártuk, amíg a hegyekbe felvonuló esztenák elhaladnak mellettünk, mindenféle pereputtyukkal együtt. Követve úticélunkat, elérkeztünk Kománfalvára, bő másfél órával korábban, és 85 km-rel a hátunk mögött. Valahogy azonban nem akaróztunk a vonattal hazajönni, ezért úgy döntöttünk, hogy amíg bírjuk, tekerünk, majd ha úgy van, vonatra szállunk. Kománfalvát elhagyva megpillantottunk egy táblát, amin ez állt “*Miercurea Ciuc 80 km*”. Szinte egyszerre szisszentünk fel “*Mennyi!?*”, és innentől kezdődött igazán a kaland. Beleghet falucskánál Kósteleknek indultunk, a Szellő tetőn keresztül át Szépvízre. Sulța falut elhagyva mintha egy teljesen más világba csöppentünk volna, elfogyott az aszfaltozott út, a völgy összeszűkül, helyenként épp csak egy autónyi hely maradt a jó kis erdei úton, magas hegyek mindkétfelől, a patak a bal oldalunkon, és a ráadás is megékeztett eső formájában. Én ekkor nagyon elcsüggedtem, már érződött a fáradság, vissza akartam fordulni, de nem lehetett, a vonat elment, egyedül meg hova



megérkeztünk Kóstelekre. Egy helyi kis üzletből vásároltunk élelmet, valahogy tudatosulni látszott, hogy vagy nem érünk haza, vagy csak nagyon későre. Szállás felől is érdeklődtünk, ha vissza kell fordulnunk, akkor legyen ahova menjünk. Hét óra volt, mire újra nekirugaszkodtunk, megérdeklődve a helyiektől, hogy merre is kell pontosan menni, hiába a GPS, a helyiek jobban tudják, de így is egy völgygel arrébb indultunk neki a hegynek, ami végleg megpecsételte utunkat, eltévedtünk. A sötétedő erdőből, vizesen, sárosan, sokszor a biciklikkel a hátunkon, kiértünk egy kisebb tisztásra, ahol egy kis kunyhóra és istállóra bukkantunk. Nem volt kérdéses, hogy 116 km megtétele után ez lesz a szállásunk, gyorsan felhívtuk az otthoniakat, hogy ma nem érünk haza, majd gyors tűzifagyűjtésbe kezdtünk. Tíz perc múlva már égett is a tűz a kis kunyhóban, ami nem volt tágas, de négyünknek éppen elég volt. Volt benne két fekhely, tűzhely s két kisebb pad. Az istálló hiújából behordtunk némi szénát, majd perceken belül megérkezett a zuhogó eső és a teljes sötétség. Megvacsoráztunk, majd lelkes ruhaszárításba kezdtünk és kis beszélgetés után hamar lefeküdtünk.

Reggel előkerültek a GPS koordináták, próbáltuk beazonosítani a helyünket, de a technika mindig ilyenkor mond csődöt (illetve mi a technikával szemben), így csak az emlékeinkre támaszkodtunk. Előttünk a hegy, muszáj megmászni, ha látni akarunk valamit. Nem kis meglepetésünkre két heggyel odébb már látszott a Szellő-tető. Megreggeliztünk, majd nyakunkba vettük a bicikliket, elköszöntünk kis erdei szállásunktól és máris újra úton voltunk. A tetőre felérve vígan gurultunk Csomortán irányába, hisz már ismerős utakon jártunk.

Így utólag visszagondolva azt hiszem, hogy megérte megcsinálni, bár volt benne elég sok rizikó, de legalább egy életre szóló élménnyel gazdagodtunk. Kik is voltak ezek a merész, vakmerő, emberkéek, akik 144 km-t tekertek? Orbán Zsuzsa, Pitó Noémi, Pál László tanárok és Szilágyi Péter Sepsiszentgyörgyről.

**Pál László,**  
informatika tanár

# Tarisznyába való a nyolcadikosoknak, de nemcsak (Útközben)

*„Távol már a kezdet,  
De távol még a vég,  
Elértem a labirintus közepét.  
Csalódások, gyönyörű emlékek  
Velem vannak,  
Megőrzöm őket.”*

Néhány napja egyik diákom ezeket a sorokat osztotta meg az interneten. Rögtön mentettem egy mappába, mert úgy éreztem, hogy tömören jellemzi a nyolcadikosaim helyzetét. Igaz, nem voltam velük a kezdetnél (nyolc évvel ezelőtt), csak útközben váltunk útitársakká, 2010 szeptemberétől. Először csak a magyarórákon, aztán osztályfőnökként igyekeztem velük tartani. Négy évig csiszolódtunk egymás „műhelyében”. A közös programokon a részvétel mennyiségileg majdnem kifogástalan volt, a belső hozzáállásra a „változatosság” a legtalálóbb kifejezés. A szülinapok közös megünneplése, a farsangi vigasságok előkészítése, a gólyácskabál, a nyolcadikosok búcsúztatása, az iskolanapok, a kirándulások, a meghívott vendégeink által irányított osztályfoglalkozások, a lelkinapok ajándékai, a szabadtéri iskolanapi finomságok, a közös pizzázások, a szünetek „érdekességei”, az osztálydíszítés, és sorolhatnám tovább, bennem, bennük élnek: „csalódások, gyönyörű emlékek”. Diákjaim egy-egy őszinte feltárulkozása, vagy segítőkészségük legegyszerűbb megnyilvánulása szárnyakat adott nekem. Hálás vagyok érte.

**Farkas Ibolya VIII. osztályfőnöke**

# 4 év

Máris eltelt a 4 év? Pedig mintha csak néhány hónapja lett volna, hogy az első osziórán megpróbáltuk kipuhatolni egymás személyiségét. Persze voltak kivételes helyzetben lévők is: azok, akik az előző 4 évet is ebben a suliban töltötték. Ők bezzeg ismerték már a nagyobbakat és a tanárokat is. Második félévre azonban már kiegyenlítődött ez a különbség, és a költözködéseknek köszönhetően hamarosan megismertétek nemcsak az embereket, hanem az iskolaépület minden zegzúgát is. Eközben szinte észrevétlenül, napról napra alakult át a kezdő kilencedikes teológia osztály egy összetartó közösséggé és ez a közösség a 4 év alatt mindinkább összeforrt.

Osztályfőnökként jó volt végigkövetni ezt a különleges folyamatot, megismerni titeket nemcsak tanórán, hanem kirándulások, lelkigyakorlatok, szereplésekre való készülés alatt is.

Visszatekintve ezekre az évekre, úgy vélem, hogy minden alkalommal megálltátok a helyeteket, akkor is, ha akadtak nehézségek a felkészülés közben. Ezért jelenthetem ki bizonyosan, hogy életek további szakaszában is le fogjátok tudni győzni a nehézségeket és lesz részetek bőven sikerekben és boldogságban!

**Köllő Erika Noémi /XII.A/ osztályfőnöke**

## XII.A

Tulipán	Sziasztok szervusztok
A becsületos röhögögörcsök	Értékek, hiányérzet...
Belső érték, gazdaság	A maturándusz előadás
A marosfői kirándulás	Reménykedő
Sóráthajlás a fejlődésre???	„TE DOMOKOSI”
Ennyi volt az esti mese	Fizika órai lógások
„Csiszka, nyomi!”	Törítanárnő naplóforgatás alatti
Himlentyű	„izzadás”

# Forgószél!

A szélrózsa minden irányából indultunk. A szél hozott. Miért? Hogy együtt legyünk, hogy közös célt és közös értékrendet keressünk. Mert jó nekünk itt együtt lenni.

Összefogni a szirmokat, ez volt a feladat, néha elfújta 1-2-őt a szél, de formálódunk és erősödünk, vállaltuk önmagunkat. Kiléptünk néha a keretek közül, keresve az újat, a kihívást. XI-es farsangi bálunk emlékezetes maradt, akárcsak a XII-es gólyabál. A DT-ben is nagyot alkottunk, versenyeken is helyálltunk. Szóval mindenütt ott voltunk, mert Mi mindig önmagunk voltunk.

Bohóságunk és vidámságunk mellett éppúgy jelen volt a felelősségtudat és a komolyság is, mikor a feladat azt kívánta. Csintalanság is került, szabályok megszegése, de ezek is Mi voltunk.

Most pedig búcsúzunk, szeretettel gondolva vissza, őrizve a barátságot, a nehézségeket, a sikereket.

És miközben emlékeket idézek fel "Én", rájövök, hogy jó volt "Mi" lenni! - Jaj ne! Mit csinál? Újra feléled a szél, és nem marad a "Mi" csak az "Én" !

**Pitó Noémi /XII.B/ osztályfőnöke**

## XII.B

Nagy bulik	Komolytalanság
Áram nélküli xerox	„Ki van festve a szája?”
„Elment a lábával”	Az élet harc
Intris évek	Egy utolsó „szia-szerbusz”
Rózsa himlő	Komolytalanság
„Technikai okok miatt nem vehet részt az órán”	Dalolások
Gondold át, mit csinálsz, de tudj élni.	Markáns, ne boxoljuk a levegőt „Ne tanulj, csak tudj, s ha nem tudsz, puskázz”



# Búcsú helyett

2014. május 22. Visszatekintés az elmúlt 4 évre: Osztályfőnöként, matematika tanárként legszebb 4 évemet töltöttem el az osztályom társaságában. Első naptól kezdve kitűnt, mennyire kedves, jó, okos, összefogott csapat.

Nagyon sokat dolgoztak azért, hogy jó osztályközösség kovácsolódjon össze, szerettem volna én is sokat tenni azért, hogy jól érezzék magukat az osztályban. Saját maguk számára magas mércét tűztek ki, amelyért folyamatosan küzdöttek. Ezek a célkitűzéseik engem is köteleztek, sokkal szigorúbb kellett lennem magamhoz, mint általában. Nagyon remélem, hogy az életben sikeresek lesznek, mindenki elvégzi azt az egyetemet, amelyet szeretne, s megtalálja a helyét a társadalomban.

Köszönöm ezt a 4 évet, Nektek is kedves osztályom, köszönöm szüleiteknek is, hogy ilyen fantasztikus embereket neveltek!

**Bálint Csilla /XII.C/ osztályfőnöke**

## XII.C

“Igenis nagyuram”

“Kihagy a látásom”

“Hát apám”

Lószórképlet

“Paraméter az osztály-  
naci”

“S akkor mi”

Hétvégén majd felmegyünk a  
hegyekbe.

Ugyanaz csak zöld színben

Pacsik

Korlátlan hatalom a kémia  
labor fölött.

Hol a meleg?

Tanárnénnye

Ha nincs, hát legyen...

Mi az a kis piszok?

Azt a leborult szibvarvégit

Talp

# Márianosztra

Nagy izgalommal indultunk útnak a XXXV. Márianosztrai Gyalogos Ifúsági Zarándoklat céljából. Utunk során érték kisebb nagyobb meglepetések, amelyek végül egész jóra fordultak. Fáradtan, de annál nagyobb mosollyal gördültünk be Budapest utcáira.

Másnap reggel nem maradhatott el a koránkelés , hiszen ez a nap volt a zarándoklat első napja, és indulni kellett a találkozási helyre. Nagy örömünkre, vagyis, akik már nem először voltak a zarándoklaton- rengeteg ismerős arcot véltünk felfedezni a sok fiatal és öreg között. Mint mindig az idei zarándoklatnak is volt mottója: “Légy bátor és erős”, valamint a három napnak különféle témái : Döntés, Mérlegelés, valamint Elköteleződés. Ez a mottó és a három kis szó kísért bennünket végig a zarándoklat ideje alatt. Nem maradhatott el a sok nevetés, és ezek mellett persze a magunkra figyelés sem.

Ismét megtapasztalhattuk azt, hogy becsülik, tisztelik a széke-lyeket. Sok új baráttal gazdagabbak lettünk a zarándoklat során, akik várnak jövőre is.

Hálásak vagyunk ezért a zarándoklatért a Jó Istennek, hogy megóvott minket a rossz időjárástól , és végül de nem utolsó sorban az iskolánknak a lehetőségért, a Segítő Mária Alapítványnak az anyagi támogatásért, meg két kísérőtanárunknak Pál László, és Erdély Imre tanár úrakkak. Köszönjük!

Csiszér Katalin,  
Lőrincz Mónika,  
Györgypál Adrienn /X.B/



# Sulibörze

A VII. és VIII. osztályok számára egész megye szerte arról szól e pár év, hogy mi legyen az általános iskola után, ezért mindenévben útmutatóul szolgál nekik az iskolánk dísztermében megrendezésre kerülő Sulibörze. Iskolán idén is képviseltette magát e rendezvényen. Az SMG „táborá” számos diákot vonzott, érdeklődve a szakok iránt, valamint hogy igaz-e, hogy ez a suli „papnevelde” meg „apácaképző”. Miután ezeket letisztáztuk velük, vagyis, hogy mindez nem igaz. Az iskola életének bemutatása, valamint a programok meg az iskola életének bemutatása után, számos kisdíák szemében megjelent az a fény, amely engem is arra ösztökélt, hogy idejöjjenek. Garantáltan sok olyan diákot várhatunk a 2014/15-ös tanévre, akik SM-tanulónak szeretnék magukat nevezni.

## Sulimásként

Országszerte harmadszorra került megrendezésre az „Iskola másként”-hét. Iskolánkban, ilyenkor nem egy nagyon izgalmas és érdekesebbnél érdekesebb program várt a diákokra. Mindenki megtalálta azt a programot/rendezvényt, amely érdeklődését leginkább felkeltette. Osztályok elmehettek kirándulni, valamint akik úgy érezték, hogy bírják az éjszakázást „TÁRSASJÁTÉK MARATONON” vehetett részt. Ezt az eseménydús hetet a tudományos szakdolgozatok bemutatása zárta. Ezek díjazására a tanévzáró ünnepségen kerül majd sor!

**Balog Apollónia /X.B/**

# Tippek, ajánlók

## Könyvajánló:

### Letner Laura - Bábel

A könyv Zsófi blogja. A blog azon része, melyet a könyvben olvashatunk tulajdonképpen egy hetes fesztiválon, a Babel fesztiválon történő eseményeket írja le, melyre Zsófi barátaival érkezik. Zsófi mindent leír, ami vele és barátaival történik. A sok móka, játékok, koncertek, nevetések, csalódások és nagy szerelmek... Lehet, hogy Zsófi nem szingliként megy haza a fesztiválról?! Tudd meg! És neved végig egy mai tinédzser kalandos életét.

## Receptajánló:

### 10 PERCES :

Hozzávalók : - 14 púpozott evőkanál liszt - 10 púpozott evőkanál cukor - 5 púpozott evőkanál olaj - 2 púpozott evőkanál lekvár - 1 púpozott kávéskanál szódapor - 1 negyed csupor tej - 2 egész tojás - 1 csomag vanília. Lépések: 1. Ezt mind összekavarni (10 percig). 2. Tepsibe tesszük és tetējere diót szórunk. Előmelegített sütőben sütjük.

☒ NON PLUS ULTRA: Hozzávalók: tészta : - 28 dkg liszt - 28 dkg vaj - 3 tojássárgája - 1 marék porcukor - egy kevés vanília hab: - 3 tojásfehérje - 28 dkg cukor. Lépések: 1. A tészta hozzávalóit mind összegyúrjuk. 2. Szép simára kinyújtjuk. 3. Kis pohárral kiszabdaljuk. 4. A már elkészített habból minden egyes darabra sütés előtt habcsókot nyomunk. 5. Sütés után kettessel összeillesztjük őket, tölteléknek pedig ízlés szerinti krémet választunk. Megjegyzés: Non plus ultra = Habcsók.



# Tippek, ajánlók

## Filmajánló:

### ▣Nászfrász (License to Wed)

Ez a film egy szerelmes pár, Sadie és Ben, házassága előtti történésekről szól. Sadie mindenképp a kis kora óta jól ismert papnál szeretne megházasodni, Frank tiszteletesnél. A tiszteletes házassági felkészítőkre kötelezi a szerelmes párt, amely nem mindennapi programokból áll. A felkészítő összehavarja őket, vitákat szül és nem mindennapi fordulatokat, még a házasságtól való visszalépés is felmerül.

Nézd végig a fimet és tudd meg, hogy Sedie és Ben végül összeházasodik-e, és nevesd végig a Frenk tiszteletes és mások által elejtett poénokat.


### ▣Tintaszív (Inkheart)

Mo különleges képességekkel rendelkezik. Olvasásával a történetek kitalált lényeit kihívja a való életbe. Egy sajnálatos esetről, amikor a Tintaszív című könyvet olvassa, eltűnik a felesége. 9 évig kutatja mind hiába. Végül különleges események sorzata után, amikben lánya, Meggie, is nagy szerepet játszik újra felcsillan a remény, hogy feleségét visszakaphassa. De hogy mindez megtörténhessen sok próbát kell kiállniuk a lányával és a különleges könyvbeli szereplőkkel.

Izguld végig, és ámulj el a mesékbe illő eseményeken, hogy végül megtudd, Mo viszakapja-e feleségét.

**Balló Helga /IX.A/**



JÓKIVÁNSÁGUNK	NEWTON	RÁTÁMAD	TENNISZ SZÖVETSÉG	ÉNEKLŐ SZÓCSKA	ALÁBBHAGY A VIHAR	FÉNYEZETT	
	2. RÉSZE						
1. RÉSZE	<b>K</b>						<b>E</b>
TOLLBA-MONDÁS							
... APPIA; HÍRES ÚT				KERGETI			
VESZTESÉG				KÖNNYŰ ANGOLUL			
			ÉRTÉKESÍT				
			BŐSÉG				
KÁLIUM					ELSŐ VÉGE!		
DAL					MUZSIKASZÓ		
PÁSZTOR						MÚLT IDŐ JELE	
						HAS, LATI-NUL (venter)	
HASIMÁDÓ							
VEREM							
				PANEL-RÉSZ!			
				.. ROBERTO, FOCISTA			
AMPER	<b>!</b>	MEGDICSŐ- OLT LÉLEK					
		ZENÉS KEZDET!					
A FEJÉRE, NÉPIES SZÓVAL	PÉNZ A SZLENGBEN					BETŰ KIEJTVE	
	JAJ- VESZÉKEL					DÉVA FELE!	
				... MOINES; USA ÁLLAM SZÉKHELYE			
				ITTRIUM			
TÉRÍTÉS NÉLKÜL							

# Aranyköpések

- ....hát mit csináljak fiam?
- Leány vagyok!
- Jó, bocsánat!
- Semmi baj!

-Nem vagyok éhes,  
csak a testem az.

-Akinak nem  
lesz metszete,  
azt kirakom!  
-Megyünk  
pinpongozni!  
Jösztek-e?

-Kapjunk egy  
verselemzést,  
s pont!

-Jaja! Az lesz  
a legjobb!

-Jó jó, csak mindenki nem  
tud elmélkedni a másik  
hülyeségén!

- Ha van kalapod megverünk.  
Ha nincs kalapod megverünk.  
Ha megkérdezed, miért vertünk meg, úgyis  
megverünk.

- Olyan vagyok, mint a kinder to-  
jás, tele vagyok meglepetésekkel!
- Hol van?
- Terhességi tesztet oldogat..
- Ki van festve a szád?
- Lenyalom, ha kell!
- Na, verjetelek össze, s mehetünk haza.
- A 12-es buszt még elérjük!

- Érdemes lenne figyelni hátha valami rád  
ragad!
- Nehogy odafigyeljetelek, még a végén rátok  
ragad valami!

- Kréta van-e? Jöszsz  
felelni, ha nincs!
- Én megyek, ha annyira  
10-est akar adni!
- Én hoztam egy  
csokit, Milkát...  
De azt is otthon  
hagytam!

-Ha letalál vonni  
egy jegyet, akkor én  
mínuszba jövök ki..

**Szerkesztőség:**

Balló Helga  
Balog Apollónia  
Csiszer Katalin  
Györgypál Adrienne  
Kelemen Anna  
Lőrincz Mónika  
Novák Franciska  
Pál László  
Ravasz Blanka

**Főszerkesztő:**

Kristály Veronika

**Korrektúra:**

Csató Bíborka  
Szekeres Renáta

**Design:**

Kristály Veronika

**Vezetőtanárs:**

Pál László



Az újság megjelenését támogatta a Csíkszereda Megyei Jogú Város Pogármesteri Hivatala és a Segítő Mária Alapítvány.

**Köszönjük!**



CSÍKSZEREDA POLGÁRMESTERI HIVATALA

**Írhattok nekünk a [segitodt@yahoo.com](mailto:segitodt@yahoo.com)-ra.**

**látogassátok iskolánk honlapját**

**[www.segitomaria.ro](http://www.segitomaria.ro)**

**Nyomtatva a STÁTUSZ kiadónál.**